物流公司注册,贵州物流公司注册,贵阳物流公司注册。

产品名称	物流公司注册,贵州物流公司注册,贵阳物流公司注册。
公司名称	贵阳市南明寰球企立商务服务中心
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	贵州省贵阳市南明区花果园彭家湾花果园项目C区第9(贵阳国际中心3号)2单元14层2号[花果园社区](经营场所)
联系电话	0851-85568909 13984162704

产品详情

物流公司注册,贵物流公司注册,贵州公司注册,贵阳公司注册,注册公司,工商注册,营业执照办理,税务登记,全程服务。欢迎咨询,我们多年从事企业服务工作,资源丰富,快。通过我们专业服务,使您公司的筹办更加合法、简便、

快速。"诚信、专业、共赢",全心全意为您服务,真诚期待与您携手同行.

以下是公司法相关规定:

四、承担资产评估、验资或者验证机构的法律责任

1、承担资产评估、验资或者验证机构提供虚假材料的,由公司登记机关没收违法所得,处以违法所得1倍以上5倍以下罚款,并可以由有关主管部门依法责令停业、吊销直接责任人员的资格证书,吊销营业执照。构成犯罪的,依《刑法》追究刑事责任,处5年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金。如果犯此罪并索取他人财物或者非法收受他人财物的,处5年以上10年以下有期徒刑,并处罚金。